
1　開催日程

2　出席者数

①　ブロック別出席者数
受付数

計 男 女 不明 合計 回収率

75 37 16 1 54 72.0 28

104 68 17 1 86 82.7 28

104 62 17 0 79 76.0 28

140 70 31 0 101 72.1 28

73 41 14 0 55 75.3 28

92 58 14 0 72 78.3 28

155 91 24 0 115 74.2 29

743 427 133 2 562 75.6 197

76.0% 23.7% 0.4%

②　分科会別出席者数

遠　山 西　部 中　部 北　部 南　部 竜　東 飯田５

R1 17 29 36 48 16 25 50

H30 32 44 31 47 29 37 42

R1 25 32 38 42 28 36 52

H30 14 18 22 37 23 23 39

R1 26 37 23 44 21 29 49

H30 12 24 30 37 23 29 41

R1 7 6 7 6 8 2 4

H30 9 0 0 9 0 2 0

R1 75 104 104 140 73 92 155

H30 67 86 83 130 75 91 122

940

184

120

101

176

262

計

168

103

参加者
総数

令和元年度　議会報告会開催結果

アンケート回答者数

中　部

西　部

遠　山

ブロック名
議員・
事務局

132

132

計

飯田５

竜　東

南　部

北　部

計

委員会名

【第３】 産業建設

【第２】 社会文教

【第１】 総　  　務

不明

654

743

229

253

221

40

20

196

ブロック 地　区 開催日 会　場

遠　山 上村・南信濃 10月１日(火) 上村コミュニティセンター

西　部 山本・伊賀良 10月２日(水) 伊賀良公民館

中　部 松尾・鼎 10月３日(木) 鼎公民館

北　部 座光寺・上郷 10月４日(金) 上郷公民館

南　部 竜丘・川路・三穂 10月８日(火) 竜丘公民館

竜　東 下久堅・上久堅・千代・龍江 10月９日(水) 下久堅公民館

飯田５地区 橋北・橋南・羽場・丸山・東野 10月10日(木) 飯田市役所



③　年度別出席者推移

④　団体別出席者数（受付簿の記載から分類）
団体名 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田５ 計 （％）

まちづくり委員会
・公民館　等

15 51 52 72 43 57 99 389 52.4

消防団 9 9 5 4 2 5 3 37 5.0

赤十字奉仕団 4 4 4 4 4 2 2 24 3.2

民生児童関係 2 1 1 1 5 0.7

小学校・中学校
関係（PTA等）

4 5 4 5 4 4 26 3.5

保育園関係
 （保護者・職員）

1 7 4 3 5 7 3 30 4.0

女性団体 7 4 11 1.5

商工・観光・農業
産業経済関係

5 3 1 6 15 2.0

体協等
その他団体

1 1 1 2 5 0.7

コアカレッジ学生 21 23 44 5.9

企業・労組・労連・政
党関係

1 6 8 4 2 1 1 23 3.1

市職員 9 10 7 13 5 5 10 59 7.9

報道 2 2 0.3

一般（未記入） 25 7 10 7 6 11 7 73 9.8

計 75 104 104 140 73 92 155 743 100.0

年　　度 22 23 24 25 26 27 28 29 30 01

報告会出席者数 469 444 461 510 543 509 554 582 654 743

遠山ブロック 39 52 53 67 59 71 70 70 67 75

西部ブロック 60 55 59 49 56 42 69 64 86 104

中部ブロック 96 90 99 114 107 107 110 119 83 104

北部ブロック 93 79 98 89 136 119 124 129 130 140

南部ブロック ― ― ― ― ― ― ― ― 75 73

竜東ブロック 67 72 53 72 71 67 74 93 91 92

飯田５ブロック 114 96 99 119 114 103 107 107 122 155
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（３）令和元年度 飯田市議会報告会 アンケート集計結果【第１分科会集計】 

･･･ 10ｐ～11ｐ 

 

 

（４）令和元年度 飯田市議会報告会 アンケート集計結果【第２分科会集計】 

･･･ 12ｐ～13ｐ 

 

 

（５）令和元年度 飯田市議会報告会 アンケート集計結果【第３分科会集計】 

･･･ 14ｐ～15ｐ 

 



令和元年度　飯田市議会報告会　アンケート集計結果　　【全体集計】
単位：％

議会報告会の内容について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

議会報告会参加へのきっかけ（複数回答可）

ア.居住するまちづくり委員会の会議等 50.0 44.2 38.0 39.6 49.1 61.1 62.6 49.5

イ.自分が所属する団体からの呼びかけ 38.9 51.2 55.7 52.5 52.7 22.2 30.4 43.1

ウ.組合回覧のチラシ 22.2 8.1 7.6 5.0 1.8 11.1 7.0 8.4

エ.議会だより 11.1 1.2 3.8 5.0 3.6 8.3 7.0 5.5

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ﾗｼﾞｵ） 1.9 1.3 1.0 0.5

カ.議員からの呼びかけ 11.1 3.5 2.5 1.0 3.6 8.3 6.1 4.8

キ.その他 1.2 7.6 6.9 1.8 4.2 7.0 4.6

記入なし 1.0 0.2

ア.評価する 90.7 74.4 81.0 70.3 80.0 84.7 68.7 76.9

イ.どちらとも言えない 5.6 22.1 15.2 23.8 14.5 11.1 26.1 18.5

ウ.評価しない 3.0 1.8 1.4 3.5 1.6

記入なし 3.7 3.5 3.8 3.0 3.6 2.8 1.7 3.0

ア.良かった 66.7 60.5 68.4 64.4 74.5 72.2 61.7 66.0

イ.どちらとも言えない 18.5 34.9 22.8 29.7 23.6 18.1 27.0 25.8

ウ.良くなかった 1.9 1.3 2.0 2.8 1.7 1.4

記入なし 13.0 4.7 7.6 4.0 1.8 6.9 9.6 6.8

全 ア.分かりやすかった 51.9 33.7 34.2 46.5 40.0 40.3 42.6 41.1

体 イ.どちらとも言えない 33.3 50.0 49.4 40.6 47.3 45.8 42.6 44.3

会 ウ.分かりにくかった 3.7 12.8 11.4 5.0 5.5 9.7 7.0 8.0

記入なし 11.1 3.5 5.1 7.9 7.3 4.2 7.8 6.6

分 ア.分かりやすかった 63.0 48.8 64.6 50.5 78.2 63.9 55.7 58.9

科 イ.どちらとも言えない 25.9 41.9 26.6 38.6 12.7 30.6 34.8 31.9

会 ウ.分かりにくかった 1.9 7.0 5.1 4.0 1.4 2.6 3.4

記入なし 9.3 2.3 3.8 6.9 9.1 4.2 7.0 5.9

全 ア.分かりやすかった 44.4 41.9 39.2 39.6 40.0 40.3 39.1 40.4

体 イ.どちらとも言えない 44.4 45.3 43.0 49.5 54.5 50.0 46.1 47.3

会 ウ.分かりにくかった 3.7 12.8 13.9 7.9 5.5 6.9 10.4 9.3

記入なし 7.4 3.8 3.0 2.8 4.3 3.0

分 ア.分かりやすかった 59.3 43.0 44.3 43.6 67.3 59.7 46.1 50.0

科 イ.どちらとも言えない 27.8 44.2 38.0 38.6 21.8 34.7 39.1 36.3

会 ウ.分かりにくかった 1.9 12.8 13.9 11.9 5.5 4.2 7.8 8.9

記入なし 11.1 3.8 5.9 5.5 1.4 7.0 4.8

全 ア.分かりやすかった 55.6 36.0 44.3 41.6 43.6 50.0 40.0 43.4

体 イ.どちらとも言えない 35.2 45.3 50.6 48.5 41.8 41.7 44.3 44.7

会 ウ.分かりにくかった 14.0 2.5 5.0 9.1 5.6 9.6 6.9

記入なし 9.3 4.7 2.5 5.0 5.5 2.8 6.1 5.0

分 ア.分かりやすかった 75.9 46.5 65.8 50.5 74.5 69.4 51.3 59.4

科 イ.どちらとも言えない 14.8 43.0 29.1 40.6 16.4 27.8 33.0 31.3

会 ウ.分かりにくかった 1.9 8.1 2.5 4.0 1.8 1.4 5.2 3.9

記入なし 7.4 2.3 2.5 5.0 7.3 1.4 10.4 5.3

議会報告会を開催したことの評価

報告会の構成について

報告会の内容について

配布した資料について

説明について



議会報告会の内容について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

全 ア.長かった 9.3 14.0 11.4 18.8 7.3 9.7 17.4 13.5

体 イ.ちょうど良かった 77.8 73.3 69.6 73.3 81.8 80.6 67.8 73.8

会 ウ.短かった 3.7 11.6 16.5 4.0 9.1 6.9 8.7 8.7

記入なし 9.3 1.2 2.5 4.0 1.8 2.8 6.1 3.9

分 ア.長かった 9.3 15.1 15.2 21.8 7.3 1.4 21.7 14.6

科 イ.ちょうど良かった 70.4 60.5 60.8 62.4 61.8 61.1 53.9 60.7

会 ウ.短かった 14.8 22.1 20.3 12.9 27.3 34.7 17.4 20.6

記入なし 5.6 2.3 3.8 3.0 3.6 2.8 7.0 4.1

ア.良かった 61.1 54.7 64.6 55.4 80.0 66.7 50.4 60.0

イ.どちらとも言えない 18.5 29.1 17.7 33.7 12.7 20.8 35.7 26.0

ウ.良くなかった 1.9 7.0 7.6 4.0 4.2 3.5 4.3

記入なし 18.5 9.3 10.1 6.9 7.3 8.3 10.4 9.8

飯田市議会だよりについて 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

見直したこと

ア.知っていた 20.4 15.1 29.1 21.8 23.6 27.8 25.2 23.3

イ.知らなかった 64.8 77.9 59.5 70.3 69.1 58.3 66.1 66.9

記入なし 13.0 7.0 11.4 21.6 30.8 55.6 23.8 9.6

全体について

ア.読みやすくなった 27.8 34.9 31.6 26.7 32.7 34.7 29.6 31.0

イ.どちらとも言えない 51.9 44.2 34.2 46.5 41.8 38.9 52.2 44.7

ウ.変わらない 5.6 5.8 7.6 6.9 5.5 6.9 3.5 5.9

記入なし 13.0 15.1 26.6 54.1 84.6 77.8 40.5 18.3

アンケート回収数 54 86 79 101 55 72 115 562

参加人数 75 104 104 140 73 92 155 743

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。

アンケート回答率 72.0% 82.7% 76.0% 72.1% 75.3% 78.3% 74.2% 75.6%

分科会の意見交換会の実施方法について

時間について



単位：％

議会報告会の内容について 遠山 1 2 3 西部 1 2 3 中部 1 2 3 北部 1 2 3

第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３

ア.居住するまちづくり委員会
   の会議等

50.0 50.0 36.8 63.2 44.2 29.2 33.3 60.0 38.0 31.0 23.1 52.6 39.6 48.6 27.6 37.5

イ.自分が所属する団体からの
   呼びかけ

38.9 42.9 57.9 15.8 51.2 70.8 58.3 34.3 55.7 72.4 57.7 36.8 52.5 56.8 55.2 50.0

ウ.組合回覧のチラシ 22.2 21.4 21.1 21.1 8.1 12.5 8.3 5.7 7.6 10.3 15.8 5.0 2.7 3.4 9.4

エ.議会だより 11.1 14.3 21.1 1.2 2.9 3.8 3.4 3.8 5.3 5.0 5.4 9.4

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ
   ・ﾗｼﾞｵ）

1.9 5.3 1.3 5.3 1.0 3.4

カ.議員からの呼びかけ 11.1 21.1 10.5 3.5 4.2 4.2 2.9 2.5 7.7 1.0 3.4

キ.その他 1.2 4.2 7.6 3.4 15.4 5.3 6.9 10.3 12.5

記入なし 1.0

ア.評価する 90.7 100.0 94.7 78.9 74.4 62.5 87.5 71.4 81.0 75.9 92.3 73.7 70.3 64.9 72.4 78.1

イ.どちらとも言えない 5.6 15.8 22.1 37.5 8.3 22.9 15.2 13.8 7.7 26.3 23.8 27.0 24.1 18.8

ウ.評価しない 3.0 5.4 3.4

エ.記入なし 3.7 5.3 5.3 3.5 4.2 5.7 3.8 10.3 3.0 2.7 3.1

ア.良かった 66.7 57.1 89.5 57.9 60.5 58.3 75.0 48.6 68.4 69.0 80.8 42.1 64.4 62.2 65.5 68.8

イ.どちらとも言えない 18.5 35.7 5.3 15.8 34.9 37.5 25.0 42.9 22.8 20.7 11.5 47.4 29.7 32.4 27.6 28.1

ウ.良くなかった 1.9 7.1 1.3 5.3 2.0 6.9

エ.記入なし 13.0 5.3 26.3 4.7 4.2 8.6 7.6 10.3 7.7 5.3 4.0 5.4 3.1

全 ア.分かりやすかった 51.9 50.0 73.7 36.8 33.7 25.0 50.0 28.6 34.2 31.0 34.6 36.8 46.5 37.8 51.7 53.1

体 イ.どちらとも言えない 33.3 42.9 15.8 36.8 50.0 54.2 37.5 57.1 49.4 58.6 53.8 31.6 40.6 56.8 27.6 34.4

会 ウ.分かりにくかった 3.7 7.1 5.3 12.8 16.7 8.3 11.4 11.4 10.3 3.8 21.1 5.0 2.7 13.8

エ.記入なし 11.1 10.5 21.1 3.5 4.2 4.2 2.9 5.1 7.7 10.5 7.9 2.7 6.9 12.5

分 ア.分かりやすかった 63.0 42.9 84.2 63.2 48.8 50.0 70.8 34.3 64.6 48.3 80.8 63.2 50.5 32.4 51.7 68.8

科 イ.どちらとも言えない 25.9 50.0 26.3 41.9 37.5 20.8 57.1 26.6 41.4 11.5 26.3 38.6 54.1 41.4 21.9

会 ウ.分かりにくかった 1.9 7.1 7.0 8.3 8.3 5.7 5.1 10.3 5.3 4.0 5.4 3.4 3.1

エ.記入なし 9.3 15.8 10.5 2.3 4.2 2.9 3.8 7.7 5.3 6.9 8.1 3.4 6.3

全 ア.分かりやすかった 44.4 42.9 57.9 31.6 41.9 50.0 41.7 37.1 39.2 37.9 46.2 42.1 39.6 37.8 41.4 40.6

体 イ.どちらとも言えない 44.4 35.7 36.8 57.9 45.3 33.3 45.8 57.1 43.0 37.9 42.3 36.8 49.5 51.4 51.7 46.9

会 ウ.分かりにくかった 3.7 14.3 12.8 16.7 12.5 5.7 13.9 20.7 7.7 15.8 7.9 8.1 6.9 9.4

エ.記入なし 7.4 7.1 5.3 10.5 3.8 3.4 3.8 5.3 3.0 2.7 3.1

分 ア.分かりやすかった 59.3 50.0 78.9 47.4 43.0 41.7 54.2 37.1 44.3 34.5 50.0 52.6 43.6 29.7 65.5 40.6

科 イ.どちらとも言えない 27.8 28.6 21.1 31.6 44.2 37.5 37.5 57.1 38.0 31.0 42.3 36.8 38.6 48.6 31.0 34.4

会 ウ.分かりにくかった 1.9 7.1 12.8 20.8 8.3 5.7 13.9 27.6 3.8 10.5 11.9 10.8 3.4 21.9

エ.記入なし 11.1 14.3 21.1 3.8 6.9 3.8 5.9 10.8 3.1

議会報告会参加へのきっかけ
（複数回答可）

令和元年度 飯田市議会報告会　アンケート集計結果（ブロック別・分科会別集計）

議会報告会を開催したことの評価

報告会の構成について

報告会の内容について

配布した資料について



単位：％

議会報告会の内容について 南部 1 2 3 竜東 1 2 3
飯田
5地区

1 2 3
全体
集計

1 2 3

第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３

ア.居住するまちづくり委員会
   の会議等

49.1 46.2 27.3 77.8 61.1 72.2 42.3 74.1 62.6 61.9 51.6 72.5 49.5 48.6 35.0 62.1

イ.自分が所属する団体からの
   呼びかけ

52.7 53.8 72.7 27.8 22.2 16.7 34.6 14.8 30.4 26.2 41.9 27.5 43.1 48.6 53.1 30.5

ウ.組合回覧のチラシ 1.8 5.6 11.1 5.6 7.7 14.8 7.0 22.6 2.5 8.4 6.2 9.0 9.5

エ.議会だより 3.6 11.1 8.3 11.1 3.8 11.1 7.0 4.8 6.5 7.5 5.5 5.1 2.3 8.9

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ
   ・ﾗｼﾞｵ）

0.5 0.6 1.1

カ.議員からの呼びかけ 3.6 7.7 5.6 8.3 11.1 11.5 3.7 6.1 9.5 6.5 2.5 4.8 4.5 7.3 3.2

キ.その他 1.8 4.5 4.2 11.5 7.0 4.8 19.4 4.6 1.7 10.2 2.6

記入なし 0.2

ア.評価する 80.0 92.3 72.7 77.8 84.7 88.9 76.9 88.9 68.7 81.0 48.4 70.0 76.9 77.4 76.3 76.3

イ.どちらとも言えない 14.5 7.7 22.7 11.1 11.1 11.1 11.5 11.1 26.1 16.7 41.9 25.0 18.5 18.6 18.1 19.5

ウ.評価しない 1.8 5.6 1.4 3.8 3.5 6.5 5.0 1.6 1.1 2.3 1.6

エ.記入なし 3.6 4.5 5.6 2.8 7.7 1.7 2.4 3.2 3.0 2.8 3.4 2.6

ア.良かった 74.5 69.2 77.3 72.2 72.2 88.9 69.2 63.0 61.7 61.9 51.6 67.5 66.0 65.5 71.2 60.5

イ.どちらとも言えない 23.6 30.8 22.7 22.2 18.1 11.1 23.1 18.5 27.0 23.8 32.3 27.5 25.8 27.1 22.0 29.5

ウ.良くなかった 2.8 7.4 1.7 2.4 3.2 1.4 1.1 1.7 1.6

エ.記入なし 1.8 5.6 6.9 7.7 11.1 9.6 11.9 12.9 5.0 6.8 6.2 5.1 8.4

全 ア.分かりやすかった 40.0 23.1 40.9 44.4 40.3 38.9 38.5 40.7 42.6 35.7 29.0 60.0 41.1 34.5 44.1 44.2

体 イ.どちらとも言えない 47.3 53.8 54.5 38.9 45.8 50.0 50.0 40.7 42.6 52.4 48.4 30.0 44.3 53.7 41.8 38.9

会 ウ.分かりにくかった 5.5 15.4 5.6 9.7 5.6 11.5 11.1 7.0 4.8 12.9 5.0 8.0 7.9 7.9 7.9

エ.記入なし 7.3 7.7 4.5 11.1 4.2 5.6 7.4 7.8 7.1 9.7 5.0 6.6 4.0 6.2 8.9

分 ア.分かりやすかった 78.2 76.9 86.4 77.8 63.9 55.6 65.4 66.7 55.7 40.5 58.1 67.5 58.9 45.8 69.5 61.6

科 イ.どちらとも言えない 12.7 15.4 9.1 16.7 30.6 38.9 30.8 25.9 34.8 50.0 25.8 27.5 31.9 44.1 21.5 30.5

会 ウ.分かりにくかった 1.4 3.7 2.6 2.4 3.2 2.5 3.4 5.1 2.3 3.2

エ.記入なし 9.1 7.7 4.5 5.6 4.2 5.6 3.8 3.7 7.0 7.1 12.9 2.5 5.9 5.1 6.8 4.7

全 ア.分かりやすかった 40.0 15.4 50.0 44.4 40.3 44.4 38.5 37.0 39.1 45.2 22.6 42.5 40.4 40.7 41.2 39.5

体 イ.どちらとも言えない 54.5 76.9 45.5 50.0 50.0 38.9 53.8 55.6 46.1 42.9 54.8 45.0 47.3 44.1 48.0 50.0

会 ウ.分かりにくかった 5.5 7.7 4.5 5.6 6.9 11.1 7.7 3.7 10.4 9.5 12.9 10.0 9.3 12.4 7.9 7.4

エ.記入なし 2.8 5.6 3.7 4.3 2.4 9.7 2.5 3.0 2.8 2.8 3.2

分 ア.分かりやすかった 67.3 30.8 90.9 61.1 59.7 55.6 69.2 51.9 46.1 42.9 48.4 47.5 50.0 39.5 63.8 46.8

科 イ.どちらとも言えない 21.8 53.8 4.5 22.2 34.7 38.9 26.9 40.7 39.1 38.1 32.3 47.5 36.3 39.5 28.8 41.1

会 ウ.分かりにくかった 5.5 7.7 4.5 5.6 4.2 5.6 3.8 3.7 7.8 11.9 9.7 2.5 8.9 14.1 5.1 7.4

エ.記入なし 5.5 7.7 11.1 1.4 3.7 7.0 7.1 9.7 2.5 4.8 6.8 2.3 4.7

議会報告会参加へのきっかけ
（複数回答可）

令和元年度 飯田市議会報告会　アンケート集計結果（ブロック別・分科会別集計）

議会報告会を開催したことの評価

報告会の構成について

報告会の内容について

配布した資料について



単位：％

議会報告会の内容について 遠山 1 2 3 西部 1 2 3 中部 1 2 3 北部 1 2 3

第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３

全 ア.分かりやすかった 55.6 71.4 52.6 52.6 36.0 33.3 45.8 31.4 44.3 37.9 50.0 52.6 41.6 40.5 48.3 37.5

体 イ.どちらとも言えない 35.2 28.6 42.1 26.3 45.3 41.7 33.3 60.0 50.6 55.2 46.2 42.1 48.5 51.4 37.9 56.3

会 ウ.分かりにくかった 14.0 20.8 12.5 5.7 2.5 3.4 5.3 5.0 5.4 10.3

エ.記入なし 9.3 5.3 21.1 4.7 4.2 8.3 2.9 2.5 3.4 3.8 5.0 2.7 3.4 6.3

分 ア.分かりやすかった 75.9 71.4 89.5 68.4 46.5 29.2 66.7 45.7 65.8 55.2 76.9 68.4 50.5 40.5 62.1 53.1

科 イ.どちらとも言えない 14.8 21.4 5.3 15.8 43.0 50.0 25.0 51.4 29.1 37.9 19.2 26.3 40.6 51.4 27.6 40.6

会 ウ.分かりにくかった 1.9 7.1 8.1 16.7 4.2 2.9 2.5 3.4 5.3 4.0 5.4 3.4 3.1

エ.記入なし 7.4 5.3 15.8 2.3 4.2 4.2 2.5 3.4 3.8 5.0 2.7 6.9 3.1

全 ア.長かった 9.3 21.4 10.5 14.0 20.8 12.5 11.4 11.4 6.9 3.8 21.1 18.8 21.6 20.7 15.6

体 イ.ちょうど良かった 77.8 78.6 94.7 57.9 73.3 79.2 62.5 74.3 69.6 75.9 76.9 52.6 73.3 64.9 75.9 81.3

会 ウ.短かった 3.7 10.5 11.6 20.8 14.3 16.5 13.8 15.4 26.3 4.0 8.1 3.1

記入なし 9.3 5.3 21.1 1.2 4.2 2.5 3.4 3.8 4.0 5.4 3.4

分 ア.長かった 9.3 28.6 5.3 15.1 33.3 14.3 15.2 20.7 11.5 10.5 21.8 27.0 24.1 15.6

科 イ.ちょうど良かった 70.4 64.3 78.9 68.4 60.5 58.3 50.0 68.6 60.8 62.1 57.7 63.2 62.4 62.2 55.2 68.8

会 ウ.短かった 14.8 7.1 21.1 10.5 22.1 4.2 50.0 14.3 20.3 13.8 26.9 21.1 12.9 8.1 17.2 15.6

記入なし 5.6 15.8 2.3 4.2 2.9 3.8 3.4 3.8 5.3 3.0 2.7 3.4

ア.良かった 61.1 42.9 78.9 63.2 54.7 41.7 70.8 48.6 64.6 58.6 84.6 57.9 55.4 51.4 55.2 59.4

イ.どちらとも言えない 18.5 35.7 10.5 10.5 29.1 37.5 16.7 34.3 17.7 24.1 26.3 33.7 43.2 31.0 28.1

ウ.良くなかった 1.9 7.0 4.2 12.5 5.7 7.6 3.4 7.7 10.5 4.0 2.7 10.3

エ.記入なし 18.5 21.4 10.5 26.3 9.3 16.7 11.4 10.1 13.8 7.7 5.3 6.9 2.7 3.4 12.5

飯田市議会だよりについて

見直したこと

ア.知っていた 20.4 14.3 21.1 26.3 15.1 20.8 16.7 11.4 29.1 34.5 19.2 36.8 21.8 27.0 13.8 25.0

イ.知らなかった 64.8 71.4 63.2 57.9 77.9 70.8 79.2 80.0 59.5 55.2 65.4 57.9 70.3 67.6 82.8 62.5

ウ.記入なし 13.0 7.1 15.8 15.8 7.0 8.3 4.2 8.6 11.4 10.3 15.4 5.3 21.6 5.4 2.7 10.8

全体について

ア.読みやすくなった 27.8 35.7 15.8 36.8 34.9 33.3 25.0 40.0 31.6 41.4 23.1 26.3 26.7 35.1 27.6 18.8

イ.どちらとも言えない 51.9 35.7 68.4 47.4 44.2 33.3 54.2 45.7 34.2 31.0 34.6 36.8 46.5 45.9 48.3 46.9

ウ.変わらない 5.6 14.3 5.8 8.3 8.3 2.9 7.6 6.9 7.7 10.5 6.9 5.4 6.9 9.4

エ.記入なし 13.0 7.1 15.8 15.8 15.1 25.0 12.5 11.4 26.6 20.7 34.6 26.3 54.1 13.5 13.5 21.6

アンケート回収数 54 14 19 19 86 24 24 35 79 29 26 19 101 37 29 32

参加人数 75 17 25 26 104 29 32 37 104 36 38 23 140 48 42 44

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。　※分科会不明の数値は含めてありません。

時間について

分科会の意見交換会の実施方法
について

説明について



単位：％

議会報告会の内容について 南部 1 2 3 竜東 1 2 3
飯田
5地区

1 2 3
全体
集計

1 2 3

第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３ 第１ 第２ 第３

全 ア.分かりやすかった 43.6 23.1 50.0 50.0 50.0 38.9 50.0 55.6 40.0 35.7 25.8 55.0 43.4 39.0 45.2 46.8

体 イ.どちらとも言えない 41.8 53.8 45.5 27.8 41.7 44.4 46.2 37.0 44.3 45.2 54.8 37.5 44.7 46.9 44.1 43.2

会 ウ.分かりにくかった 9.1 23.1 11.1 5.6 11.1 7.4 9.6 14.3 9.7 5.0 6.9 10.7 5.1 4.7

エ.記入なし 5.5 4.5 11.1 2.8 5.6 3.8 6.1 4.8 9.7 2.5 5.0 3.4 5.6 5.3

分 ア.分かりやすかった 74.5 69.2 81.8 66.7 69.4 61.1 65.4 77.8 51.3 42.9 54.8 55.0 59.4 48.6 69.5 60.0

科 イ.どちらとも言えない 16.4 23.1 18.2 11.1 27.8 33.3 30.8 22.2 33.0 40.5 25.8 32.5 31.3 40.1 22.6 31.6

会 ウ.分かりにくかった 1.8 5.6 1.4 5.6 5.2 9.5 3.2 2.5 3.9 7.3 1.7 2.6

エ.記入なし 7.3 7.7 16.7 1.4 3.8 10.4 7.1 16.1 10.0 5.3 4.0 6.2 5.8

全 ア.長かった 7.3 15.4 9.1 9.7 5.6 23.1 17.4 16.7 25.8 12.5 13.5 15.8 14.7 10.5

体 イ.ちょうど良かった 81.8 76.9 72.7 94.4 80.6 83.3 73.1 85.2 67.8 66.7 54.8 82.5 73.8 72.9 71.8 76.8

会 ウ.短かった 9.1 7.7 13.6 5.6 6.9 5.6 14.8 8.7 11.9 3.2 5.0 8.7 7.9 7.3 10.5

記入なし 1.8 4.5 2.8 5.6 3.8 6.1 4.8 16.1 3.9 3.4 6.2 2.1

分 ア.長かった 7.3 15.4 11.1 1.4 3.8 21.7 26.2 19.4 20.0 14.6 23.2 9.6 12.1

科 イ.ちょうど良かった 61.8 69.2 59.1 55.6 61.1 94.4 38.5 59.3 53.9 59.5 29.0 70.0 60.7 65.0 50.8 65.8

会 ウ.短かった 27.3 7.7 40.9 27.8 34.7 5.6 53.8 37.0 17.4 7.1 45.2 5.0 20.6 7.9 36.7 17.4

記入なし 3.6 7.7 5.6 2.8 3.8 3.7 7.0 7.1 6.5 5.0 4.1 4.0 2.8 4.7

ア.良かった 80.0 92.3 81.8 66.7 66.7 72.2 65.4 63.0 50.4 38.1 54.8 57.5 60.0 52.5 68.9 58.4

イ.どちらとも言えない 12.7 7.7 4.5 27.8 20.8 16.7 30.8 14.8 35.7 54.8 25.8 25.0 26.0 36.2 18.1 24.7

ウ.良くなかった 4.2 11.1 3.5 2.4 7.5 4.3 2.3 4.5 5.3

エ.記入なし 7.3 13.6 5.6 8.3 11.1 3.8 11.1 10.4 4.8 19.4 10.0 9.8 9.0 8.5 11.6

飯田市議会だよりについて

見直したこと

ア.知っていた 23.6 38.5 9.1 33.3 27.8 27.8 11.5 40.7 25.2 23.8 32.3 22.5 23.3 26.6 18.1 26.3

イ.知らなかった 69.1 53.8 81.8 61.1 58.3 61.1 69.2 48.1 66.1 64.3 58.1 72.5 66.9 63.8 71.2 64.7

ウ.記入なし 30.8 7.7 15.4 7.7 55.6 11.1 27.8 16.7 23.8 11.9 7.1 4.8 9.6 9.0 10.7 8.9

全体について

ア.読みやすくなった 32.7 53.8 18.2 33.3 34.7 33.3 30.8 37.0 29.6 28.6 25.8 32.5 31.0 35.6 24.3 32.1

イ.どちらとも言えない 41.8 30.8 54.5 33.3 38.9 38.9 34.6 44.4 52.2 52.4 45.2 57.5 44.7 40.7 47.5 46.3

ウ.変わらない 5.5 7.7 4.5 5.6 6.9 11.1 3.8 7.4 3.5 6.5 5.0 5.9 6.2 5.6 5.8

エ.記入なし 84.6 7.7 38.5 38.5 77.8 16.7 44.4 16.7 40.5 19.0 16.7 4.8 18.3 16.9 22.6 15.8

アンケート回収数 55 13 22 18 72 18 26 27 115 42 31 40 562 177 177 190

参加人数 73 16 28 21 92 25 36 29 155 50 52 49 743 221 253 229

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。　※分科会不明の数値は含めてありません。

説明について

時間について

分科会の意見交換会の実施方法
について



令和元年度　飯田市議会報告会　アンケート集計結果 　　【第１分科会集計】
単位：％

議会報告会の内容について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

議会報告会参加へのきっかけ（複数回答可）

ア.居住するまちづくり委員会の会議等 50.0 29.2 31.0 48.6 46.2 72.2 61.9 48.6

イ.自分が所属する団体からの呼びかけ 42.9 70.8 72.4 56.8 53.8 16.7 26.2 48.6

ウ.組合回覧のチラシ 21.4 12.5 10.3 2.7 5.6 6.2

エ.議会だより 14.3 3.4 5.4 11.1 4.8 5.1

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ﾗｼﾞｵ）

カ.議員からの呼びかけ 4.2 7.7 11.1 9.5 4.5

キ.その他 3.4 4.8 1.7

記入なし

議会報告会を開催したことの評価

ア.評価する 100.0 62.5 75.9 64.9 92.3 88.9 81.0 77.4

イ.どちらとも言えない 37.5 13.8 27.0 7.7 11.1 16.7 18.6

ウ.評価しない 5.4 1.1

エ.記入なし 10.3 2.7 2.4 2.8

報告会の構成について

ア.良かった 57.1 58.3 69.0 62.2 69.2 88.9 61.9 65.5

イ.どちらとも言えない 35.7 37.5 20.7 32.4 30.8 11.1 23.8 27.1

ウ.良くなかった 7.1 2.4 1.1

エ.記入なし 4.2 10.3 5.4 11.9 6.2

報告会の内容について

全 ア.分かりやすかった 50.0 25.0 31.0 37.8 23.1 38.9 35.7 34.5

体 イ.どちらとも言えない 42.9 54.2 58.6 56.8 53.8 50.0 52.4 53.7

会 ウ.分かりにくかった 7.1 16.7 10.3 2.7 15.4 5.6 4.8 7.9

エ.記入なし 4.2 2.7 7.7 5.6 7.1 4.0

分 ア.分かりやすかった 42.9 50.0 48.3 32.4 76.9 55.6 40.5 45.8

科 イ.どちらとも言えない 50.0 37.5 41.4 54.1 15.4 38.9 50.0 44.1

会 ウ.分かりにくかった 7.1 8.3 10.3 5.4 2.4 5.1

エ.記入なし 4.2 8.1 7.7 5.6 7.1 5.1

配布した資料について

全 ア.分かりやすかった 42.9 50.0 37.9 37.8 15.4 44.4 45.2 40.7

体 イ.どちらとも言えない 35.7 33.3 37.9 51.4 76.9 38.9 42.9 44.1

会 ウ.分かりにくかった 14.3 16.7 20.7 8.1 7.7 11.1 9.5 12.4

エ.記入なし 7.1 3.4 2.7 5.6 2.4 2.8

分 ア.分かりやすかった 50.0 41.7 34.5 29.7 30.8 55.6 42.9 39.5

科 イ.どちらとも言えない 28.6 37.5 31.0 48.6 53.8 38.9 38.1 39.5

会 ウ.分かりにくかった 7.1 20.8 27.6 10.8 7.7 5.6 11.9 14.1

エ.記入なし 14.3 6.9 10.8 7.7 7.1 6.8

説明について

全 ア.分かりやすかった 71.4 33.3 37.9 40.5 23.1 38.9 35.7 39.0

体 イ.どちらとも言えない 28.6 41.7 55.2 51.4 53.8 44.4 45.2 46.9

会 ウ.分かりにくかった 20.8 3.4 5.4 23.1 11.1 14.3 10.7

エ.記入なし 4.2 3.4 2.7 5.6 4.8 3.4

分 ア.分かりやすかった 71.4 29.2 55.2 40.5 69.2 61.1 42.9 48.6

科 イ.どちらとも言えない 21.4 50.0 37.9 51.4 23.1 33.3 40.5 40.1

会 ウ.分かりにくかった 7.1 16.7 3.4 5.4 5.6 9.5 7.3

エ.記入なし 4.2 3.4 2.7 7.7 7.1 4.0

時間について

全 ア.長かった 21.4 20.8 6.9 21.6 15.4 5.6 16.7 15.8

体 イ.ちょうど良かった 78.6 79.2 75.9 64.9 76.9 83.3 66.7 72.9

会 ウ.短かった 13.8 8.1 7.7 5.6 11.9 7.9

記入なし 3.4 5.4 5.6 4.8 3.4

分 ア.長かった 28.6 33.3 20.7 27.0 15.4 26.2 23.2

科 イ.ちょうど良かった 64.3 58.3 62.1 62.2 69.2 94.4 59.5 65.0

会 ウ.短かった 7.1 4.2 13.8 8.1 7.7 5.6 7.1 7.9

記入なし 4.2 3.4 2.7 7.7 7.1 4.0



分科会の意見交換会の実施方法について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

ア.良かった 42.9 41.7 58.6 51.4 92.3 72.2 38.1 52.5

イ.どちらとも言えない 35.7 37.5 24.1 43.2 7.7 16.7 54.8 36.2

ウ.良くなかった 4.2 3.4 2.7 2.4 2.3

エ.記入なし 21.4 16.7 13.8 2.7 11.1 4.8 9.0

飯田市議会だよりについて 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

見直したこと

ア.知っていた 14.3 20.8 34.5 27.0 38.5 27.8 23.8 26.6

イ.知らなかった 71.4 70.8 55.2 67.6 53.8 61.1 64.3 63.8

ウ.記入なし 7.1 8.3 10.3 5.4 7.7 11.1 11.9 9.0

全体について

ア.読みやすくなった 35.7 33.3 41.4 35.1 53.8 33.3 28.6 35.6

イ.どちらとも言えない 35.7 33.3 31.0 45.9 30.8 38.9 52.4 40.7

ウ.変わらない 14.3 8.3 6.9 5.4 7.7 11.1 6.2

エ.記入なし 7.1 25.0 20.7 13.5 7.7 16.7 19.0 16.9

アンケート回収数 14 24 29 37 13 18 42 177

参加人数 17 29 36 48 16 25 50 221

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。



令和元年度　飯田市議会報告会　アンケート集計結果 　　【第２分科会集計】
単位：％

議会報告会の内容について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

議会報告会参加へのきっかけ（複数回答可）

ア.居住するまちづくり委員会の会議等 36.8 33.3 23.1 27.6 27.3 42.3 51.6 35.0

イ.自分が所属する団体からの呼びかけ 57.9 58.3 57.7 55.2 72.7 34.6 41.9 53.1

ウ.組合回覧のチラシ 21.1 8.3 3.4 7.7 22.6 9.0

エ.議会だより 3.8 3.8 6.5 2.3

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ﾗｼﾞｵ） 3.4 0.6

カ.議員からの呼びかけ 21.1 4.2 7.7 3.4 11.5 6.5 7.3

キ.その他 4.2 15.4 10.3 4.5 11.5 19.4 10.2

記入なし

議会報告会を開催したことの評価

ア.評価する 94.7 87.5 92.3 72.4 72.7 76.9 48.4 76.3

イ.どちらとも言えない 8.3 7.7 24.1 22.7 11.5 41.9 18.1

ウ.評価しない 3.4 3.8 6.5 2.3

エ.記入なし 5.3 4.2 4.5 7.7 3.2 3.4

報告会の構成について

ア.良かった 89.5 75.0 80.8 65.5 77.3 69.2 51.6 71.2

イ.どちらとも言えない 5.3 25.0 11.5 27.6 22.7 23.1 32.3 22.0

ウ.良くなかった 6.9 3.2 1.7

エ.記入なし 5.3 7.7 7.7 12.9 5.1

報告会の内容について

全 ア.分かりやすかった 73.7 50.0 34.6 51.7 40.9 38.5 29.0 44.1

体 イ.どちらとも言えない 15.8 37.5 53.8 27.6 54.5 50.0 48.4 41.8

会 ウ.分かりにくかった 8.3 3.8 13.8 11.5 12.9 7.9

エ.記入なし 10.5 4.2 7.7 6.9 4.5 9.7 6.2

分 ア.分かりやすかった 84.2 70.8 80.8 51.7 86.4 65.4 58.1 69.5

科 イ.どちらとも言えない 20.8 11.5 41.4 9.1 30.8 25.8 21.5

会 ウ.分かりにくかった 8.3 3.4 3.2 2.3

エ.記入なし 15.8 7.7 3.4 4.5 3.8 12.9 6.8

配布した資料について

全 ア.分かりやすかった 57.9 41.7 46.2 41.4 50.0 38.5 22.6 41.2

体 イ.どちらとも言えない 36.8 45.8 42.3 51.7 45.5 53.8 54.8 48.0

会 ウ.分かりにくかった 12.5 7.7 6.9 4.5 7.7 12.9 7.9

エ.記入なし 5.3 3.8 9.7 2.8

分 ア.分かりやすかった 78.9 54.2 50.0 65.5 90.9 69.2 48.4 63.8

科 イ.どちらとも言えない 21.1 37.5 42.3 31.0 4.5 26.9 32.3 28.8

会 ウ.分かりにくかった 8.3 3.8 3.4 4.5 3.8 9.7 5.1

エ.記入なし 3.8 9.7 2.3

説明について

全 ア.分かりやすかった 52.6 45.8 50.0 48.3 50.0 50.0 25.8 45.2

体 イ.どちらとも言えない 42.1 33.3 46.2 37.9 45.5 46.2 54.8 44.1

会 ウ.分かりにくかった 12.5 10.3 9.7 5.1

エ.記入なし 5.3 8.3 3.8 3.4 4.5 3.8 9.7 5.6

分 ア.分かりやすかった 89.5 66.7 76.9 62.1 81.8 65.4 54.8 69.5

科 イ.どちらとも言えない 5.3 25.0 19.2 27.6 18.2 30.8 25.8 22.6

会 ウ.分かりにくかった 4.2 3.4 3.2 1.7

エ.記入なし 5.3 4.2 3.8 6.9 3.8 16.1 6.2

時間について

全 ア.長かった 12.5 3.8 20.7 9.1 23.1 25.8 14.7

体 イ.ちょうど良かった 94.7 62.5 76.9 75.9 72.7 73.1 54.8 71.8

会 ウ.短かった 20.8 15.4 13.6 3.2 7.3

記入なし 5.3 4.2 3.8 3.4 4.5 3.8 16.1 6.2

分 ア.長かった 11.5 24.1 3.8 19.4 9.6

科 イ.ちょうど良かった 78.9 50.0 57.7 55.2 59.1 38.5 29.0 50.8

会 ウ.短かった 21.1 50.0 26.9 17.2 40.9 53.8 45.2 36.7

記入なし 3.8 3.4 3.8 6.5 2.8



分科会の意見交換会の実施方法について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

ア.良かった 78.9 70.8 84.6 55.2 81.8 65.4 54.8 68.9

イ.どちらとも言えない 10.5 16.7 31.0 4.5 30.8 25.8 18.1

ウ.良くなかった 12.5 7.7 10.3 4.5

エ.記入なし 10.5 7.7 3.4 13.6 3.8 19.4 8.5

飯田市議会だよりについて 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

見直したこと

ア.知っていた 21.1 16.7 19.2 13.8 9.1 11.5 32.3 18.1

イ.知らなかった 63.2 79.2 65.4 82.8 81.8 69.2 58.1 71.2

ウ.記入なし 15.8 4.2 15.4 2.7 15.4 27.8 7.1 10.7

全体について

ア.読みやすくなった 15.8 25.0 23.1 27.6 18.2 30.8 25.8 24.3

イ.どちらとも言えない 68.4 54.2 34.6 48.3 54.5 34.6 45.2 47.5

ウ.変わらない 8.3 7.7 6.9 4.5 3.8 6.5 5.6

エ.記入なし 15.8 12.5 34.6 13.5 38.5 44.4 16.7 22.6

アンケート回収数 19 24 26 29 22 26 31 177

参加人数 25 32 38 42 28 36 52 253

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。



令和元年度　飯田市議会報告会　アンケート集計結果 　　【第３分科会集計】
単位：％

議会報告会の内容について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

議会報告会参加へのきっかけ（複数回答可）

ア.居住するまちづくり委員会の会議等 63.2 60.0 52.6 37.5 77.8 74.1 72.5 62.1

イ.自分が所属する団体からの呼びかけ 15.8 34.3 36.8 50.0 27.8 14.8 27.5 30.5

ウ.組合回覧のチラシ 21.1 5.7 15.8 9.4 5.6 14.8 2.5 9.5

エ.議会だより 21.1 2.9 5.3 9.4 11.1 11.1 7.5 8.9

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ﾗｼﾞｵ） 5.3 5.3 1.1

カ.議員からの呼びかけ 10.5 2.9 5.6 3.7 2.5 3.2

キ.その他 5.3 12.5 2.6

記入なし

議会報告会を開催したことの評価

ア.評価する 78.9 71.4 73.7 78.1 77.8 88.9 70.0 76.3

イ.どちらとも言えない 15.8 22.9 26.3 18.8 11.1 11.1 25.0 19.5

ウ.評価しない 5.6 5.0 1.6

エ.記入なし 5.3 5.7 3.1 5.6 2.6

報告会の構成について

ア.良かった 57.9 48.6 42.1 68.8 72.2 63.0 67.5 60.5

イ.どちらとも言えない 15.8 42.9 47.4 28.1 22.2 18.5 27.5 29.5

ウ.良くなかった 5.3 7.4 1.6

エ.記入なし 26.3 8.6 5.3 3.1 5.6 11.1 5.0 8.4

報告会の内容について

全 ア.分かりやすかった 36.8 28.6 36.8 53.1 44.4 40.7 60.0 44.2

体 イ.どちらとも言えない 36.8 57.1 31.6 34.4 38.9 40.7 30.0 38.9

会 ウ.分かりにくかった 5.3 11.4 21.1 5.6 11.1 5.0 7.9

エ.記入なし 21.1 2.9 10.5 12.5 11.1 7.4 5.0 8.9

分 ア.分かりやすかった 63.2 34.3 63.2 68.8 77.8 66.7 67.5 61.6

科 イ.どちらとも言えない 26.3 57.1 26.3 21.9 16.7 25.9 27.5 30.5

会 ウ.分かりにくかった 5.7 5.3 3.1 3.7 2.5 3.2

エ.記入なし 10.5 2.9 5.3 6.3 5.6 3.7 2.5 4.7

配布した資料について

全 ア.分かりやすかった 31.6 37.1 42.1 40.6 44.4 37.0 42.5 39.5

体 イ.どちらとも言えない 57.9 57.1 36.8 46.9 50.0 55.6 45.0 50.0

会 ウ.分かりにくかった 5.7 15.8 9.4 5.6 3.7 10.0 7.4

エ.記入なし 10.5 5.3 3.1 3.7 2.5 3.2

分 ア.分かりやすかった 47.4 37.1 52.6 40.6 61.1 51.9 47.5 46.8

科 イ.どちらとも言えない 31.6 57.1 36.8 34.4 22.2 40.7 47.5 41.1

会 ウ.分かりにくかった 5.7 10.5 21.9 5.6 3.7 2.5 7.4

エ.記入なし 21.1 3.1 11.1 3.7 2.5 4.7

説明について

全 ア.分かりやすかった 52.6 31.4 52.6 37.5 50.0 55.6 55.0 46.8

体 イ.どちらとも言えない 26.3 60.0 42.1 56.3 27.8 37.0 37.5 43.2

会 ウ.分かりにくかった 5.7 5.3 11.1 7.4 5.0 4.7

エ.記入なし 21.1 2.9 6.3 11.1 2.5 5.3

分 ア.分かりやすかった 68.4 45.7 68.4 53.1 66.7 77.8 55.0 60.0

科 イ.どちらとも言えない 15.8 51.4 26.3 40.6 11.1 22.2 32.5 31.6

会 ウ.分かりにくかった 2.9 5.3 3.1 5.6 2.5 2.6

エ.記入なし 15.8 3.1 16.7 10.0 5.8

時間について

全 ア.長かった 10.5 11.4 21.1 15.6 12.5 10.5

体 イ.ちょうど良かった 57.9 74.3 52.6 81.3 94.4 85.2 82.5 76.8

会 ウ.短かった 10.5 14.3 26.3 3.1 5.6 14.8 5.0 10.5

記入なし 21.1 2.1

分 ア.長かった 5.3 14.3 10.5 15.6 11.1 20.0 12.1

科 イ.ちょうど良かった 68.4 68.6 63.2 68.8 55.6 59.3 70.0 65.8

会 ウ.短かった 10.5 14.3 21.1 15.6 27.8 37.0 5.0 17.4

記入なし 15.8 2.9 5.3 5.6 3.7 5.0 4.7



分科会の意見交換会の実施方法について 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

ア.良かった 63.2 48.6 57.9 59.4 66.7 63.0 57.5 58.4

イ.どちらとも言えない 10.5 34.3 26.3 28.1 27.8 14.8 25.0 24.7

ウ.良くなかった 5.7 10.5 11.1 7.5 5.3

エ.記入なし 26.3 11.4 5.3 12.5 5.6 11.1 10.0 11.6

飯田市議会だよりについて 遠山 西部 中部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

見直したこと

ア.知っていた 26.3 11.4 36.8 25.0 33.3 40.7 22.5 26.3

イ.知らなかった 57.9 80.0 57.9 62.5 61.1 48.1 72.5 64.7

ウ.記入なし 15.8 8.6 5.3 10.8 7.7 16.7 4.8 8.9

全体について

ア.読みやすくなった 36.8 40.0 26.3 18.8 33.3 37.0 32.5 32.1

イ.どちらとも言えない 47.4 45.7 36.8 46.9 33.3 44.4 57.5 46.3

ウ.変わらない 2.9 10.5 9.4 5.6 7.4 5.0 5.8

エ.記入なし 15.8 11.4 26.3 21.6 38.5 16.7 4.8 15.8

アンケート回収数 19 35 19 32 18 27 40 190

参加人数 26 37 23 44 21 29 49 229

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。


